

# Janodolský zpravodaj

Číslo vydání 2/2016, datum: 21.12.2016

---

Vážení spoluobčané,

*před koncem roku se Vám do rukou dostává další číslo našeho obecního zpravodaje, ve kterém Vám přibližujeme dění v naší obci.*

*Jan Mašek, starosta obce*

## **POPLATEK ZA ODPAD V ROCE 2017**

---

Zastupitelstvo obce na svém zasedání 12.12.2016 schválilo novou vyhlášku o poplatku za odpad. V rámci nové vyhlášky dojde ke zvýšení poplatku za odpad o 50 Kč s účinností od 1.1.2017. Poplatek za osobu resp. za objekt nevyužívaný k trvalému bydlení tak bude od roku 2017 činit 500 Kč.

V odpadovém hospodářství obec dlouhodobě generuje ztrátu, příjmy z poplatků od občanů totiž zdaleka nepokryjí výdaje za vývoz popelnic. Vyhodnocení odpadového hospodářství v roce 2015 jsme občanům přiblížili v předchozím zpravodaji. Obecně lze říci, že obec každoročně v odpadovém hospodářství každoročně doplácí částky v řádech desítek tisíc korun (předběžný výsledek pro rok 2016 je ztráta ve výši cca 29 700 Kč).

Z výše uvedených důvodů se zastupitelstvo pro navýšení poplatku rozhodlo. Stávající poplatek nebyl navýšován po celých 14 let, přestože náklady obce se za toto období značně navýšily. Věříme, že navýšení poplatku o 50 Kč bude pro naše občany přijatelným kompromisem. Příjem ze zvýšeného poplatku totiž pouze částečně zmírní ztrátu v odpadovém hospodářství.

Obec dále zvažuje zavedení systému zvýhodnění pro občany, kteří třídí odpad. Zvýhodnění má spočívat v přímém osvobození od části poplatku v závislosti na vytříděném množství odpadů.

Třídění odpadů má ovšem pro všechny občany pozitivní dopad již nyní. Díky příjmům z tříděného odpadu je dlouhodobě možné udržet poplatek za odpad v pro občany přijatelné výši.

## **MULTIFUNKČNÍ HŘIŠTĚ A DĚTSKÉ HŘIŠTĚ**

---

V lokalitě nad hájkem (nad současným hřištěm využívaným k různým akcím) v poslední době vyrostlo nové centrum pro trávení volného času dětí i dospělých.

Hlavní částí areálu je oplocené sportoviště s multifunkčním povrchem, na kterém lze provozovat především tyto sporty: tenis, volejbal, nohejbal, malý fotbal, florbal, basketbal, házená a další.

Součástí areálu je také dětské hřiště s prolézačkami a několika dalšími hracími prvky. Hasiči pak dále za asistence pana L. Haufta postavili další dva kusy turistických sezení, která budou na hřišti v nejbližší době umístěna.

Obecní úřad bude během nejbližších dní žádat o kolaudaci sportoviště tak, aby bylo možné od jara areál bez omezení využívat. Na jaře proběhne slavnostní otevření tohoto areálu. O termínu akce budeme občany s předstihem informovat.

Níže uvádíme několik základních otázek a odpovědí týkajících se areálu.

### **Pro koho je hřiště určeno?**

Celý areál je určen především pro všechny naše občany, kteří ho mohou k trávení volného času využívat.

### **Bude užívání hřiště zpoplatněno?**

Pro občany obce bude využití celého areálu zdarma. Cílem je přilákat do areálu co největší počet občanů.

### **Proč obec investovala právě do multifunkčního hřiště?**

Výstavba hřiště byla z velké míry financována společností ČEPS a.s. Dárcovský program ČEPS podporuje investice do několika oblastí, z nichž stavba sportoviště byla pro naši obec jedinou reálnou možností, jak získat finanční prostředky.

## OPRAVA STŘECHY BUDOVY OBECNÍHO ÚŘADU

---

Během října až listopadu byla provedena kompletní rekonstrukce střechy budovy obecního úřadu. V rámci rekonstrukce byly nejprve vyměněny ty části bednění, kam z důvodu poškozené krytiny zatékalo. Budova pak dostala novou umělohmotnou krytinu CAPACCO, která by měla mít téměř dvojnásobnou životnost než stávající asfaltový šindel. Dále pak byly vyměněny veškeré klempířské prvky, tedy veškeré oplechování, okapy a svody.

Rekonstrukce střechy stála 314 783 Kč. Likvidace staré asfaltové krytiny pak vyšla na 5 866 Kč. Veškeré vzniklé náklady jsou do výše 50 % kryty dotací z Programu obnovy venkova Libereckého kraje, o kterou obec v tomto roce úspěšně žádala.

## SRUČNÝ PŘEHLED INVESTIČNÍCH A DOTAČNÍCH AKCÍ ROKU 2016

---

Při skončení roku ještě jednou podáváme přehled investičních a dotačních akcí, které obec v roce 2016 realizovala:

- Rekonstrukce obecní komunikace k č.p. 50
- Výstavba 1. etapy chodníku a rekonstrukce obecní komunikace k č.p. 71 (dotace Programu obnovy venkova LK)
- Výsadba zeleně v obci – historický sad, osázení sportovního areálu, doplnění aleje v Suchém JD (dotace z Nadace ČEZ)
- Rekonstrukce střechy obecního úřadu (dotace Programu obnovy venkova LK)
- Oprava střechy požární věže
- Stavba multifunkčního sportoviště (podpora z dárcovského programu ČEPS)
- Stavba dětského hřiště

## DOPLNĚNÍ VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ

---

Obec v prosinci po uspořádání interního výběru oslovila projektanta ve věci zpracování projektových dokumentací k plánovanému doplnění sítě veřejného osvětlení.

Obec plánuje doplnění veřejného osvětlení v těchto lokalitách: osvětlení nové obecní komunikace v Zadní vsi od silnice k č.p. 50; osvětlení obecní komunikace v Suchém Janově Dole k č.p. 44; osvětlení obecní komunikace vedoucí k novému sportovnímu areálu.

Prosíme občany, kteří mají podmínky k dalšímu doplnění sítě veřejného osvětlení, aby tyto případné požadavky nahlásili na obecní úřad.

## ČINNOST ZASTUPITELSTVA OBCE V ROCE 2016

---

S koncem roku se také dostáváme k vyhodnocení a jakémusi statistickému ohlédnutí za činností zastupitelstva obce v uplynulém roce.

Zastupitelstvo obce se na veřejném zasedání v roce 2016 sešlo celkem osmkrát. Během těchto zasedání přijalo celkem 70 usnesení.

Zastupitelstvo obce má sedm členů. Všech sedm zastupitelů najednou se v roce 2016 nesešlo ani na jednom zasedání. Naopak nejčastěji zastupitelstvo zasedalo pouze o čtyřech členech, což je těsně usnášeníschopná většina (celkem 4 krát). Účast jednotlivých členů byla následující: J. Mašek 8x, J. Kořínek 8x, M. Servít 8x, J. Urban 5x, V. Honzejek 5x, M. Hak 3x a J. Didek 1x.

## ZÁVĚREM

---

*Vážení spoluobčané,*

*z předchozích odstavců je zřejmé, že vzhledem ke všem aktivitám a realizovaným projektům byl uplynulý rok sice poněkud hektický, nicméně pro obec velice úspěšný.*

*I tak zbývá mnoho dalších záměrů a podmětů ke zlepšení prostředí v naší obci, které se budou v příštích obdobích postupně připravovat nebo již realizovat. Proto prosíme všechny občany, aby se neostýchali nám své další nápady na vylepšení prostředí v naší obci sdělit.*

*Vážení spoluobčané za obecní úřad v Janově Dole Vám všem přejeme klidné a pohodově strávené vánoční svátky plné porozumění. V novém roce 2017 přejeme všem především pevné zdraví a mnoho osobních i pracovních úspěchů.*



Jiří Kořínek, místostarosta



Jan Mašek, starosta